

车辆追尾起争执,母子被砍伤

施暴者的车已被民警扣下,但人跑了还未找到

本报96706热线消息(见习记者 刘德峰) 22日晚7点左右,张先生开车拉着他的母亲,行至二环西路段店立交桥南路段时,被后车追尾。可就是这个追尾事故,引发了一场惨剧。

张先生的妻子刘女士从事发现场周围市民的口中了解到,在丈夫的面包车被撞后,丈夫和婆婆就下车去找后面那辆车的司机理论。没想到对方拎着一根铁棍下了车。而后车中的女人在车里

打电话。话不投机,双方便动起手来。

没想到过了没多久,一个带着刀的男青年就来到现场,对着张先生就砍。母亲为了保护儿子,就挡在了张先生的前面。结果那男青年又在张先生的母亲的头上砍了几刀。砍完后,这三个人便匆匆离开了现场。

随后,有人拨打了120。母子二人被送到济南106医院。

23日下午1点左右,记者来到了济南市106医院。刘女

士和另外两位亲属,正在重症监护室门口苦苦等候。刘女士告诉记者,丈夫和婆婆的手术做了3个多小时,手术后已经被送进重症监护室。

刘女士告诉记者,婆婆的病历上显示,婆婆头部被砍了5-6刀,背部有被重物击打的痕迹。“她已经53岁了,他们怎么能对她下得了手?”刘女士的哥哥对记者说。

而31岁的张先生头部,颅骨出现了多处骨折,并出现多处裂缝。除此之外,张先

生的脑部仍留有血块,鼻梁骨和一根肋骨骨折。更严重的是,张先生头部的刀伤已经无法计数。

事发当晚,刘女士就报了警,她从民警那里了解到,砍人施暴者的车已被民警扣下,但车主还未找到。

23日下午,记者来到白马山派出所。民警告诉记者,当晚值班的民警已经下班,目前只是在调查取证阶段,还不便接受记者采访。

车主遥控锁车 他们也很忙活

三名盗窃车内财物的广西男子被抓获

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 他们混迹在大型停车场,等车主一按遥控钥匙锁门,他们就同时按下电子干扰器干扰,待车主离开后,他们迅速打开车门盗窃财物。近日,历下警方抓获用电子干扰器、汽车解码器盗窃车内财物的三名嫌犯。

12月16日上午,历下刑警便衣中队和东关大街派出所的民警在市区内公共停车场和大型商场停车场巡逻时,发现三名男子形迹可疑。他们并不开车,可总在停车场内转悠。其中一名男子身上背着一个挎包,而且手总是放在挎包里面。只要有车主遥控锁车,该男子的手便在挎包内不停地乱动。

随后,三名男子提着两个塑料袋离开了停车场。民警初步怀疑这三名男子有可能是盗窃车内财物的嫌犯。为了不打草惊蛇,民警决定对其跟踪。通过跟踪,民警发现三人暂住在天桥区一家旅馆。后来,民警获知,一位车主报案称自己车内的20余部手机被盗,而且装手机的袋子恰好和那三名男子手提的袋子一样。

20日下午,三名男子来到北园大街附近的一个家具城的停车场转悠,并伺机作案。“怕他们发现,我们不敢靠得太近,确定不了他们偷成与否。”后来,民警发现三名男子快速地离开停车场,以为他们得逞,便上前将三人控制住。

民警从三人身上搜出电子干扰器、汽车解码器以及其他物品,后来又从其住的宾馆里搜出大量手机电池、笔记本电池和相机电池。经审查,三名男子分别为杨某、韦某和覃某,均为广西人,12月13日来到济南,盗窃车内财物5起。

目前,此案正在进一步调查中。

开车偷馒头

23日早晨,在千佛山海鲜副食品市场千东市场卖馒头的宋女士丢失了价值约300元的四筐馒头。宋女士到市场管理办公室查看监控录像发现,馒头让人偷走了,而且“贼”还是个开车的!男子先后往车后排座放了三个馒头,第四筐放到了副驾驶位置,等他要搬门西边的馒头时,突然像是想起了什么,把手缩回来,扭头开车走了。

见习记者 刘志浩



巴马火麻籽 火麻油 火麻胶囊 火麻系列护肤品
平常难得一见的百岁老人, 这里比比皆是, 被世人誉为“不老的巴马”

长寿圣籽®

长寿圣品

巴马火麻油 到货!

至2011年1月5日前, 购买火麻籽两箱赠一箱! 购火麻油两盒赠一盒! 机会仅此一次!

揭示长寿之乡的生活方式 体验百岁老人的长寿食品

12月18日以巴马长寿产品为主营业务的养生坊隆重开业。12月26日下午2:30-3:30举行巴马长寿产品讲座, 现场免费品鉴火麻产品! 欢迎三高症患者, 糖尿病患者, 或五十岁以上中老年人拨冗莅临。到场即可获赠200克装巴马火麻籽一份。

中央电视台 曾作过三期纪实 《走进巴马》

详述了巴马的长寿现象 火麻的食用成为在巴马人长寿现象最主要的原因

中国广西巴马是国际自然医学会、人类自然科学研究会认定的世界五大长寿地区, 是长寿率最高而且还在持续增高的地方, 也是唯一地处亚热带的长寿之乡。巴马的百岁老人中几乎没有人患高血压、糖尿病、癌症、脑功能减退和肥胖等疾病, 巴马老人的健康、长寿令人称奇, 巴马地区的老人相貌和实际年龄相差约20岁, 被世人誉为“不老的巴马”。



养生坊巴马长寿食品专卖店地址: 山大南路30号 (历山路与山大南路交叉) 向西200米路南即是。 锦江之星宾馆东邻
讲座地址: 山大南路98号 锦江之星宾馆四楼会议室
长寿电话: 0531 08313657 88313358 24小时值班电话: 0531 62369555 13064146666